



## Следователи завершили расследование уголовного дела о преступлении против личности



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 15 января 2023 года обвиняемый, 1984 года рождения, находился в своей квартире в городе Петрозаводске, где употреблял спиртное со знакомым мужчиной. В ходе разговора между мужчинами началась ссора. Обвиняемый вооружился ножом и нанес удар в грудь знакомому, от ножевого ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Несмотря на полное признание вины, причастность обвиняемого к совершению преступления, установлена собранными в ходе предварительного следствия доказательствами, в том числе допросами свидетелей, судебными экспертизами. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1777259>